
 

«ЯКЩО ТИ НАРОДИВСЯ БЕЗ КРИЛ, НЕ ЗАВАЖАЙ ЇМ РОСТИ».  

ЦІ СЛОВА КОКО ШАНЕЛЬ СТАЛИ ГАСЛОМ ТИЖНЯ 

МИСТЕЦТВА, ЯКИЙ ВІДБУВСЯ В НАШОМУ ЛІЦЕЇ! 

З метою  активізації творчої діяльності педагогічних працівників та 

пізнавальної діяльності учнів, поширення сучасних технологій і моделей 

навчання та виховання учнів, розвитку та стимулювання співробітництва між 

педагогами закладу, виявлення талановитих дітей, розширення знань учнів з 

різних видів мистецтв, сприяння розвитку творчих здібностей та комунікативних 

компетентностей учнів, виховання морального та естетичного відношення до 

світу та художньо-образного сприйняття його, з  21.04. по 25.04.2025 в ліцеї 

проводився тиждень мистецтва. 

Відкриття тижня розпочалося у понеділок, 21 квітня 2025, з виставки 

дитячих малюнків «Художня творчість» та  виставки дитячої творчості «Краса 

своїми руками».  

   
Учні 5-Б класу підготували та презентували інформацію з історії побутових 

предметів . 



   

Учні 9-х класів протягом тижня під керівництвом вчительки мистецтва 

Антонюк І.В. розробляли, а згодом презентували підготовлені відеокліпи з теми 

«Мистецтво кіно. Телебачення: погляд у світ».  

У вівторок, 22 квітня, учні 7-Б класу відвідали майстер-клас вчителя 

трудового навчання Думенко Н.І. по виготовленню квітів із ватних дисків та 

вчилися їх виготовляти.  

   
 

Вчителем музичного мистецтва Міхеєвою Н.Ф. була проведена музична 

вікторина «Вгадай український хіт» серед учнів 5-В класу. 

У середу, 23 квітня, та четвер, 24 квітня, учні 9-х класів відвідали майстер-

клас вчителя трудового навчання Патійчука Н.Б. «Інструменти майбутнього 

майстра: як працювати з сучасною технікою». Учні 6-В класу здійснили 

віртуальну подорож до країни хорової та камерної музики разом із вчителькою 

Міхеєвою Н.Ф., учні 6-Б класу поринули у світ живопису на занятті з вчителем 

образотворчого мистецтва Антонюк І.В.: діти пізнавали анімалістичний світ та 

поєднували їх в різних жанрах. 

   
Надзвичайним виявився і урок-концерт «Патріотична пісня, звучи!», який 

для учнів 7-А класу організувала і провела вчителька музичного мистецтва 

Міхеєва Н.Ф. 

Закриття тижня відзначилося частуванням Великодніми смаколиками 

найактивніших учасників заходів! 



   
ДЯКУЄМО ПЕДАГОГАМ І УЧНЯМ ЗА ЦІКАВИЙ І НАСИЧЕНИЙ 

ТИЖДЕНЬ! 

 
 

               

                               

 

         

   

 

              

   

 

 

 

 


